



**Törtel Község Önkormányzat**  
**Jegyzője**  
**2747 Törtel, Szent István tér 1.**  
**Tel: 53/576-010 Fax: 53/576-019 E-mail: hivatal@tortel.hu**

---

## TÁJÉKOZTATÓ

Felhívjuk a kutyatartók figyelmét, Eb összeírást végzünk, melyhez 2023. augusztus 15. napjáig kell az eb összeíró lapot leadni.

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény alapján a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal eb összeírást végez. Az ebek nyilvántartása elektronikus formában valósul meg.

Az eb összeírás önbevallásos módszerrel történik, ezért az eb összeíráshoz összeállított adatlap, valamint az eb tulajdonosának, tartójának személyében történt változás, és az eb elhullása esetén szükséges bejelentéshez felhasználandó változás bejelentő adatlap beszerzése az eb tulajdonosok/eb tartók kötelezettsége.

- Törtel Község Polgármesteri Hivatalában (2747 Törtel, Szent István tér 1.)
- <https://tortel.asp.lgov.hu/> honlapon is megtalálható a nyomtatvány.

Több eb esetén ebenként külön-külön kell az adatlapot az eb oltási könyve, kisállat útlevele, törzskönyve alapján kitölteni. Az adatlapot személyesen a hivatal adó csoportjánál (6-os számú iroda) ügyfélfogadási időben és postai úton ajánlott küldeményként lehet benyújtani. Kérjük az eb tartókat, hogy az eb tartásában bekövetkezett változást annak bekövetkezésétől számított 8 napon belül a fent meghatározott úton – az eb nyilvántartás aktualizálása érdekében – bejelenteni szíveskedjenek.

Aki az eb összeírással kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségét nem teljesíti, azaz az ebek összeírásához az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény alapján kidolgozott adatlapon nem jelenti be határidőre a kutyáját, az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet alapján ebenként 150.000.-forint bírság megfizetésére kötelezhető.

Tisztelettel felhívjuk a figyelmet ezen túlmenően az állattartási szabályok betartására:

**Az állat által másnak okozott kárért az állattartó felel!** Mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy az állat tartásával kapcsolatban felróhatóság nem terhelő Ez azt jelenti, hogy **az állattartónak bizonyítania kell, hogy az állat gondozása, felügyelete során úgy járt el, ahogy adott helyzetben általában elvárható.** Sokan nem tudják, de szabálysértést követ el az, aki a felügyelete alatt álló kutyát

- a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja,
  - természeti és védett természeti területen, vagy vadászterületen póráz nélkül elengedi, vagy kóborolni hagyja,
-

- 
- szájkosár és póráz nélkül közforgalmú közlekedési eszközön szállítja (kivéve a segítő kutyát),
  - vendéglátó üzlet kivételével élelmiszerárúsító üzletbe, közfürdő területére, vagy játszótérre beengedi, illetve beviszi (kivéve a segítő kutyát).

**Az ember környezetében tartott állat, valamint a veszélyes állat tulajdonjogával, tartásával felhagyni nem szabad. Az állat elűzése, elhagyása vagy kitétele TILOS!!**

**Dr. Kolláth Ágnes**  
jegyző

**EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP – 2023**  
(ebenként külön kérdőívet kell kitölteni,  
kitöltési útmutató és további tájékoztató a hátoldalon olvasható)

**I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok:**

<b>Az eb</b>	
tulajdonosának neve:	tartójának neve:
	címe:
címe:	telefonszáma:
	e-mail címe:

**II. A tartott ebre vonatkozó általános adatok:**

<b>Az eb</b>	
fajtája:	színe:
neme:	hívóneve:
születési ideje:	tartási helye:

**III. A tartott ebre vonatkozó speciális adatok:**

<b>Transzponderrel (mikrochippel) ellátott eb esetén:</b>	<b>Ivartalanított eb esetén</b>	<b>Kisállat-útlevéllel rendelkező eb esetén</b>
a chip sorszáma:	az ivartalanítás időpontja:	útlevél száma:
beültetés időpontja:		útlevél kiállításának időpontja:
A beültetést végző állatorvos neve:	az ivartalanítást végző állatorvos neve:	az útlevelet kiállító állatorvos neve:
A beültetést végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	Az ivartalanítást végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:	Az útlevelet kiállító állatorvos kamarai bélyegzője száma:

**IV. Az eb oltására vonatkozó adatok:**

<b>Az eb</b>	
oltási könyvének száma:	utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja:
oltási könyvét kiadó állatorvos neve:	veszettség elleni védőoltás során használt oltóanyag:
oltási könyvét kiadó állatorvos kamarai bélyegzője száma:	az oltóanyag gyártási száma:
oltását végző állatorvos neve:	oltását végző állatorvos kamarai bélyegzője száma:

**V. Egyéb adatok (veszettség, veszélyes eb)**

veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státusza: megfigyelt – nem megfigyelt*	Az eb veszélyessé minősítve: igen – nem *
kezdő időpontja:	Veszélyessé minősítésének időpontja:
időtartama:	

\* a megfelelő választ kell megjelölni (bekarikázni, aláhúzni)

Elismert tenyésztő szervezet által **törzskönyvezett eb** esetén a származási igazolás másolatát is kérjük csatolni a kitöltött nyomtatványhoz!

.....  
alíráss  
(név olvashatóan)

## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az **EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP – 2023.** című nyomtatványhoz

**Az adatlapokat ebenként külön adatlapon kérjük bejelenteni!**

Az **I. pont** esetében az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de el is térhet a két személy. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat.

A **II. pontnál** az eb fajtája a törzskönyv alapján, fajtajellege az eb külleme alapján azonosítható be, de meg nem határozható fajtajellegek hiányában „keverék” megjelölést kell beírni.

A **III. pontnál** a transzponderes (mikrochip) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmányon feltüntetett mikrochip sorszámát kell beírni, ezen, illetve a pecsétlenyomaton szerepel a beültetést végző állatorvos neve és a kamarai bélyegzőjének száma is. Ugyanez vonatkozik az ivartalanításra és a kisállat-útlevél kiállítására is.

A **IV. pont** az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alapján tölthető ki, amellyel már minden ebtartónak rendelkeznie kell.

Az **V. Egyéb adatok pontjában** a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e, vagy sem, illetve az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem.

**HA ELVESZETT AZ OKMÁNY:** az okmány száma helyett „elveszett” szöveg kerüljön beírásra, és nyilatkozzon, hogy melyik állatorvos (név és székhely) végezte a beavatkozást, vagy adta ki az okmányt.

**HA NINCS OKMÁNY** (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs kisállatútlevél, nem oltatta, az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett „nincs” szöveg kerüljön beírásra.

**Tisztelt Ebtulajdonos/Ebtartó!**

**Törtel** község területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján sor kerül az ebek összeírására a jogszabályban meghatározott adattartalommal a 2023. évben.

Az ebösszeíró adatlap/elhullt eb bejelentő adatlap visszajuttatásának módjai:

- a kitöltött összeíró adatlap a Törtel Közös Önkormányzati Hivatalban történő leadása,
- Hivatal épületében elhelyezett postaládába,
- a kitöltött összeíró adatlap postai úton (2747 Törtel, Szent István tér 1.) történő megküldése,
- elektronikus úton, az hivatal@tortel.hu címre történő megküldése.

**Az ebösszeíró adatlapok leadásának végső határideje: 2023. augusztus 15.**

*Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az eb-összeírásakor köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani (az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után). A bírság összege az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/A. § (1a) bekezdése, valamint az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 2. § és a 3. melléklet d.) pontja alapján 150.000,- Ft.*

Több eb esetén az adatlapot ebenként, külön kérjük kitölteni! Az eb-összeíró adatlap további példányai beszerezhetők hivatalunkban, illetve letölthetők az önkormányzat honlapjáról (<https://tortel.asp.lgov.hu>), valamint fénymásolással sokszorosíthatók.

Tájékoztatjuk továbbá az ebtulajdonosokat/ebtartókat, hogy 2013. január 01-től a 4 hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chippel) megjelölve tartható, ezért kérjük, hogy szíveskedjenek a transzponderrel még nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.

A transzponderrel megjelölt eb tartójának megváltozása esetén, az új tartó az adatváltozást 8 napon belül köteles a szolgáltató állatorvossal az adatbázisban regisztráltatni a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B. §, és az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/A. § alapján.

Megértésüket, együttműködésüket köszönöm!

Dr. Kolláth Ágnes  
jegyző